

## Медицинская змея увеличивает свой хвост: рост производства

В Новосибирске производство лекарств выросло на 60%. Планируется выпускать более 130 аналогов зарубежных препаратов. Чем монополист станет снабжать Россию, расскажет Бабр.

Месяц назад власти Новосибирска утверждали гражданам, что дефицита лекарств в аптеках нет. Но так ли это на самом деле?



«В прокуратуру города Новосибирска уже направлено два информирования о распространении ложной информации. Это грозит административным штрафом или уголовным наказанием», — сообщила руководитель территориального органа Росздравнадзора Елена Хрусталева.

Получается, что нехватка то все же есть. Хотя власти изначально полагали, что граждане просто нарисуют себе в голове наличие препаратов на полках. А если вдруг случился бы приступ эпилепсии, то человек бы сам по себе вылечился.

«Зачем таблетки? Ромашку попейте и все пройдет! Ведь это лекарство от всех болезней», — по всей видимости, полагал тот, кто распустил ложную информацию.

Новосибирск является монополистом по производству препаратов для лечения заболеваний

пищеварительного тракта и обмена веществ. В первом квартале 2022 года в Новосибирской области уже произведено лекарств на 3411 миллионов рублей. Это в 2 раза больше, чем за такой же промежуток времени в прошлом году.

«Мы нацелены выпускать дженерики, то есть аналоги импортных препаратов. На это рассчитана вся стратегия работы нашей компании на ближайшие годы. Проблем с оборудованием в процессе реализации стратегии не возникнет. Часть станков Российские, кроме того, новосибирцы научились ремонтировать импортное оборудование с помощью отечественных запчастей», – исполнительный директор компании Renewal (ОГРН 1025405426826) Владимир Гречкин.

За



этот год в Новосибирске планируют начать производить более 50 наименований препаратов. Еще 80 лекарственных средств компания запустит в производство уже в 2023 году. А всего в планах, находится больше 200 лекарственных препаратов всех основных терапевтических групп: твердые и жидкие лекарственные формы, аэрозоли, настойки.

«Мы нацелены именно на замещение импортных препаратов. В 90 % случаев, это аналоги импортных препаратов. В этом году по плану запустить новый производственный цех из двух участков твердых лекарственных средств, запуск нового склада в Новосибирске и Москве. Также введем еще один цех жидких препаратов в стеклянных ампулах», — объясняет Владимир Гречкин.

В планах у Новосибирской области запустить в производство антибиотики, противовирусные препараты и лекарства для терапии сердечно-сосудистых органов.

В мире нет ни одной фармкомпании, которая полностью обеспечивает себя сырьем. Но крупные производители просто не могут позволить себе зависеть от одного поставщика. В фармкомпаниях Новосибирска работают над альтернативными поставками сырья. Сейчас в Новосибирскую область сырье для производства привозят из Китая, Индии и стран Латинской Америки.



Это вполне логично, производить столько различного сырья не только не выгодно, но и не всегда возможно. Ведь зачем придумывать колесо, если его когда-то уже изобрели. Поэтому Новосибирск выстраивает новые логистические цепочки для своевременной поставки сырья. Ведь данный регион выпускает треть препаратов Сибири. Новосибирску необходимо снабжать Россию необходимыми препаратами.

«На препараты, которые мы выпускаем, имеется достаточно большой запас сырья. - А то, что требует замены, мы поставляем из других стран. На сегодняшний момент у нас нет проблем с поставками сырья», — утверждает Гречкин.

Насколько успешными окажутся планы фармкомпаний, будет следить Бабр.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, НОВОСИБИРСК 👁 7362 13.05.2022, 22:28 📌 846

URL: <https://babr24.com/?IDE=228859> Bytes: 4005 / 3583 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:  
[nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Адриан Орлов.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)